



16岁的李娜



19岁的李娜



26岁的李娜



28岁的李娜

2月26日是中国网球名将、大满贯亚军得主李娜29岁的生日，近期在国外赛场表现不佳的她快人快语地说：“我是输了球回来的，可别让我太风光。”但娜姐生日前的亮相还是让人眼睛一亮，一头卷发、性感的杏色小礼服，娜姐想低调都难。

2011年最当红的体坛明星，娜姐绝对算头一个。澳网后，她也频繁“换妆”，越来越显露出世界巨星的范儿。我们不妨数一下娜姐几个比较经典的造型，作为给娜姐的生日礼物。

娜造型变不停

李娜度过29岁生日
越来越有巨星范儿

16岁 很像假小子

如果不是李娜在澳网闯入决赛，我们估计很难看到她16岁的视频。娜姐闯入澳网决赛后，这段视频曾在网上的流行了很长一段时间，就连娜姐自己都惊叹：“这么老的东西，你们都翻出来啦？”

13年前的娜姐，还是扎着倒长不短的独毛根儿，戴着一顶棒球帽，穿着白色的宽大T恤，再加一条橙色的运动裤……皮肤晒得古铜色的娜姐怎么看都像个假小子。不过，娜姐打球的那股狠劲，N年前就有了，每一次挥拍感觉都很扎实。更让人感到难得的是，娜姐骨子里的自信和雄心，也在13年前就有了。面对镜头，娜姐接受采访一点都不怯场，仔细一看，耳朵上还吊了两个耳环：“我最大的梦想，是希望自己能打到职业的世界前十，我知道这路很难，但我自己会努力。”

13年前，敢想着要打进世界前十的中国球手，估计就娜姐一个，而她也兑现了自己的诺言。

19岁 白衣运动装

2001年的九运会，应该是李娜在国内赛场最辉煌的时刻，她拿到了女单、女双和女团三枚金牌。比赛中，娜姐穿着朴实无华的白色运动衫，头上戴着的依旧是像棒球帽一样的帽子，皮肤黝黑的她和九运会赛场中的每一个网球手没有任何区别，也看不出星气。唯一的差别是，娜姐凶狠的进攻力，让人招架不了。八卦一句，正是在那届全运会比赛中，娜姐带着姜山见到了家长，姜山的表现也很给力，拿下混双和男团两块金牌。

26岁 奥运中国红

2008年，李娜在大满贯赛场的表现不如川妹郑洁，不过在北京奥运会赛场上，穿着中国红战袍的娜姐初次体验了红得像火的日子。

那时的娜姐头发还没有染黄，还是招牌式的独毛根儿，戴着网球帽，身披中国战袍。由于首轮遭遇夺冠大热、



世界排名第三的俄罗斯猛女库兹涅佐娃，娜姐的奥运之路其实并不被看好，没想到，娜姐首轮就将库兹涅佐娃砍下，此后还战胜了志在必得的美国名将大威，最终闯入四强。

可能是那时连胜大腕，让娜姐积蓄了信心，之后的两年，娜姐终于全面爆发。

28岁 越变越有味

挺进大满贯决赛后，娜姐一时间如一把大火，“侵吞”了全国各大报纸、主流门户网站、电视台、广播体育版的头条，她也注定成为今年中国体坛最红的女一号。

澳网后回国的首次亮相，娜姐就很“应景”地穿着一身大红礼服，最抢眼的变化是娜姐的一头酷似陈鲁豫的招牌短发。更干练、更时尚的娜姐看起来更温柔、更大气了。但再次回到网球场，娜姐居然遭遇连败。

上周五回国参加某活动，娜姐的造型再次大变，一头短发变成了有点韩流的卷发，让娜姐多了几分知性女

人的成熟。一身杏色的小礼服，别致的开襟设计，再加上手上的豪表，娜姐怎么看，都有世界巨星的范儿。

十多年过去，娜姐的造型不断在变，成绩也越来越好，唯一不变的则是娜姐高兴时，露出20颗牙的豪爽大笑，而这也是娜姐真性情的体现。

综合

»延伸阅读

李娜赴德训练

昨天，李娜前往德国，备战3月9日开始的两站北美皇冠系列赛，这是她法网前涨分的最佳时机。谈到澳网决赛后遭遇连败，李娜将原因归结为训练不系统。“澳网之后刚好赶上了春节，难得有时间一直在陪着家人，训练上不像之前那么有系统性了。”李娜表示，“对职业球员来说，这也很正常，在一个高潮后，通常会有一些低落，争取尽快度过目前的低潮期。”

综合

F1首位华裔车手接受快报记者 董荷斌期待早日“扶正”

期待今年能圆梦

2011年是董荷斌加盟雷诺车队的第二个赛季，作为车队的第三车手，董荷斌最基本的责任是为车队试车，也就是参与赛车各项测试项目以及赛车和轮胎的调校，为正式参赛车手收集和积累可靠而有效的数据。此外，在F1赛季各站大奖赛的赛事期间，一旦正式车手因发生意外事故受伤或因其他原因无法出场时，第三车手必须以替补车手的身份参赛。“成为雷诺车队的试车手是一个实现梦想的过程，我今年的目标很明确，就是要成为正式比赛的车手。”董荷斌对新赛季信心十足，“我需要做的就是耐心地等待机会，也许就在这个赛季。”

事实上，回顾董荷斌的赛车生涯，连他自己也未想到将来有一天会成为F1赛车手，直到他进入宝马方程式时，他才意识到，成为F1赛车手不再是一个遥不可及的梦。这样的心理转变也让董荷斌的精神为之一振，他明白自己

要付出更多的汗水，“我希望每天有36个小时而不是24小时。”董荷斌把所有时间和精力都挥洒在了不同的车道以及体能训练上，如今，他距梦想只有一步之遥。



快报记者(右)和董荷斌

七岁就玩卡丁车

“小时候我很好动，父母给我买了一辆玩具自行车，就是后面多出两个小轮子的那种。我爱不释手，成天就骑着它。”讲到这里，董荷斌开心地笑了起来。

七岁时，董荷斌吵着要去公园开卡丁车。他的父母同意后，他高兴得又蹦又跳。“第一次开卡丁车，一共开了8分钟左右，但印象特别深。”七年之后，当董荷斌的父母终于同意拿出二万多荷兰盾替他买一辆卡丁车时，董荷斌还清楚地记得第一次开卡丁车的情形，“我非常镇静，坐进去很快就会开了，一点不害怕。”

从14岁到18岁，短短4年，董荷斌的卡丁车技术突飞猛进。但是因为经济原因，他参加的比赛还是不多。18岁

后，他开始尝试一些方程式赛车，由于表现出色，一些车队或是俱乐部都减免了他的许多费用，应该说，他的父母除了替他买了一辆赛车与一辆拖赛车的房车外，就没花多少钱。

征战F1后，对于董荷斌来说，和家人团聚是一件极为奢侈的事情，所以只要是假期，他都会与家人呆在一起。“作为一名赛车手，我经常要四处参加比赛，很少有机会回家乡看看。其实每次回去都感觉很温暖。”董荷斌说。

特派记者 唐浩杰(快报上海电)

»相关链接

竞猜F1，争当“最车迷”

昨天，中国唯一的F1权威杂志《F1速报》提速新七年活动在上海举行，F1雷诺车队第三车手、F1第一位华裔车手董荷斌前来助阵。

“提速新七年”推出了贯穿2011年赛事分站赛的竞猜活动，猜中任何一站的排位赛和正赛前三名的读者，就有望成为中国F1“最车迷”，获得在2012年赴欧洲站和车队总部现场考察的机会，同时获得5000元现金大奖。

特派记者 唐浩杰(快报上海电)

